
MÁS INFORMACIÓN

ACCESORIOS DE INSTALACIÓN

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

PARTES DEL ASCENSOR

PROCEDIMIENTO DE INSTALACIÓN

1. PREPARACIÓN

2. SOPORTE

3. MARCO

4. SISTEMA ELÉCTRICO

5. INSTALACIÓN FINAL

6. AJUSTE ANTICOLISIÓN

7. CONFIGURACIÓN DE MEMORIA

8. REINICIAR

9. ESTABLECER ALTURA

RECOMENDACIONES

ADVERTENCIAS

CONTACTO

RECOMENDACIONES

• Tener en cuenta el lado frontal y trasero antes de instalarlo.
• Instale el ascensor en posición cerrada para evitar golpes en las manos.
• Evite golpes, daño en el cableado o que el cabezote del equipo quede por 
fuera.
• No instalar/remover el ascensor con el televisor instalado.
• Asegure los cables por la apertura trasera o superior para evitar 
aplastamiento.

MANUAL DE INSTALACIÓN

FRANCO

ADVERTENCIAS

La instalación o el montaje inapropiado pueden provocar lesiones, daños materiales o incluso la 

muerte. Antes de comenzar, lea las siguientes advertencias.

•Los productos deben ser instalados por profesionales.

•Si las instrucciones no le resultan claras o si tiene alguna duda o pregunta, comunicarse con fabrica.

•Si el producto o el hardware está dañado o falta alguna pieza, no realice la instalación ni el montaje. Si 

necesita piezas de repuesto, comunicarse con fabrica para recibir asistencia.

•Este producto puede contener componentes móviles. Úselo con precaución.

•Preste atención a la ubicación del cable de alimentación y el de señal para que no se presenten daños.

•El fabricante no tendrá la responsabilidad de la pared / techo / mueble de montaje, o daños incidentales o 

consecuentes derivados del mismo.

•El fabricante declina toda responsabilidad respecto a la modificación o de la instalación durante el rango 

de peso especificado. El fabricante no será responsable por daño que se derive de la utilización o la 

imposibilidad de usar el producto.

•Tener en cuenta el peso máximo de soporte del ascensor Franco y Franco Plus.

•Sobrecargar, colgarse, perforar el equipo, modificarlo, Pintarlo o cualquier cambio de estructura del 

equipo invalida la garantía.

WWW.SIETEPRO.COM
INFO@SIETEPRO.COM

+57 321 270 5918
HECHO EN COLOMBIA

Copyright © 2022 VRPRODUCTS SAS



MÁS INFORMACIÓN

ACCESORIOS DE INSTALACIÓN

Tornillo M6x16

Tornillo M6x12

Tornillo M8x10

Estrella M5x35

Estrella St5x20

Tuercas M6

Tuercas M8

Llave Allen

5

9

5

1

14

5

5

1

Cantidad DESCRIPCIÓN

20cm

72cm

73cm

173cm

20kg

40kg

63’’

98cm

110V

50/60H

400N

5A

32 mm/seg

IP20

Ficha Técnica Franco Plus

Altura

Largo Cerrado

Largo Extendido

Peso Vacío

Peso Max. Soporta

Tamaño Max. TV

Salida Estandar

Voltaje

Frecuencia

Potencia

Amperaje

Velocidad

Protección

Ancho

Frecuencia

Potencia

Amperaje

Velocidad

Protección

Ficha Técnica Franco

Altura 20cm

72cm

73cm

163cm

18kg

30kg

53’’

98cm

110V

50/60H

300N

3.5A

32 mm/seg

IP20

Largo Cerrado

Ancho

Peso Vacío

Peso Max. Soporta

Tamaño Max. TV

Salida Estandar

Voltaje

Largo Extendido

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

BASE

SOPORTE

MARCO

FRONTAL

PARTES DEL ASCENSOR

SUSPENSOR 
TV

CONFIGURACIÓN DE MEMORIA

1. Presione el botón ARRIBA o ABAJO para mover 
el elevador del televisor a la altura deseada.
2. Presione el botón “S” hasta que el LED 
parpadee.
3. Presione el número "1, 2, 3 o 4" al que desea 
configurar el elevador de TV.

REINICIAR

IMPORTANTE: Debe restablecer la columna 
elevadora antes de usarla.

Procedimiento de reinicio:
1. Mantenga presionado el botón ABAJO en el 
auricular hasta que el escritorio alcance su altura 
más baja.
2. Suelte el botón ABAJO.
3. Mantenga presionado el botón ABAJO hasta 
que la pantalla LED muestre el número de altura. 
El escritorio estará listo para usar.

ESTABLECER ALTURA

O es la altura original
L es altura limitada baja
H es altura limitada alta

1. Mantenga presionado el botón S durante 
aproximadamente 3 segundos, hasta que la 
pantalla LED muestre "S-" y comience a 
parpadear.
2. Presione el botón S nuevamente, presione los 
botones ARRIBA o ABAJO para cambiar a "SH".
3. Presione los botones ARRIBA o ABAJO para 
cambiar a “0", "L", "H".
4. Presione el botón S, 2 segundos después, el 
elevador de TV ya está listo para usar.

AJUSTE ANTICOLISIÓN

1. Mantenga presionado el botón S durante 
aproximadamente 3 segundos, hasta que la 
pantalla LED muestre "S-" y comience a 
parpadear.
2. Presione el botón S nuevamente, presione los 
botones ARRIBA o ABAJO para cambiar a "CF".
3. Presione el botón S nuevamente, presione los 
botones ARRIBA o ABAJO para cambiar a 
"APAGADO", "L", "O", "H".

APAGADO - sin anticolisión
L - Menos sensible
O - Sensibilidad media
H - Más sensible

4. Presione el botón S, 2 segundos después, el 
escritorio ahora está listo para usar.

CONTROL MANUAL

CEREBRO
FUENTE 
DE PODER

5. Asegurese que el TV una vez instalado quede por 
debajo de la rueda del punto 2.5.

4. SISTEMA ELÉCTRICO

1. Conecte el motor en la base del ascensor al 
cerebro.
2. Conecte la fuente de poder y el Control manual al 
cerebro.

PRECAUCIÓN: SOLO CONECTE EL ASCENSOR 
UNA VEZ ESTE TODO ENCHUFADO

5. INSTALACIÓN FINAL

1. Atornille el ascensor a la pared y el piso con sus 8 
puntos de soporte; utilice 8 estrellas St5x20.

Asegurese que el ascensor quede derecho.

5. En caso de contar con tapa superior:
a. Ensamble el rodillo insertandolo en la barra 
metalica.
b. Coloque el rodillo encima de la parte frontal, 
asegurando que la parte giratoria este mirando a la 
parte trasera del ascensor.
c. Sujete el rodillo con 4 tornillos M6x16.

3.MARCO

1. Según la imagen siguiente, ensamble el marco del 
televisor y asegurelo con 4 tornillos M6x12 y 4 
Tuercas M6 en las esquinas.

2. Instale el marco en la parte superior del frontal con 
4 tornillos M8x10 y 4 tuercas M8.

3.Coloque el suspensor de TV en el televisor a la 
distancia necesaria y asegurelo con 4 estrellas 
M5x35.
4.Coloque el suspensor de TV en el marco, y 
asegurelo.

PROCEDIMIENTO DE INSTALACIÓN

1. PREPARACIÓN
1. Revise el contenido de la caja y asegure que todas 
las partes y todos los accesorios estén presentes.
2. Las piezas entran suavemente; no martille ni 
golpee el ascensor en ningún momento.
3. No instalar o modificar el ascensor con el televisor 
puesto.
Precaución: Solo conecte el equipo a la corriente 
una vez esté todo conectado.

2. SOPORTE
1. Inserte la base en la parte inferior del soporte.
2. Atornillelo con 4 tornillos M6x12.

3. Coloque el frontal del ascensor en la parte superior 
del soporte.
4. Atornillelo con 4 tornillos M6x16. (No hacer este 
paso si cuenta con tapa superior).


	Página 1
	Página 2

